

上周,48名经过初选胜出的校花同秀万仙山,拉开了百名校花专业培训的序幕。明天,前期胜出的50名校花将开赴黄河谷·马拉湾,接受礼仪人士的专业培训,学习模特站姿,进行台步训练。充电之余还能和马拉湾来个亲密接触,让“水”把快乐叫醒呢!

晚报记者 刘书芝/文 吴琳/图

“百名校花写生中原美景”系列活动 明天 50名校花 戏水马拉湾

活动继续接受报名,冠名赞助、景区、企业合作招商仍在进行中

明天,50名校花赴马拉湾接受模特培训

此次“百名校花写生中原美景”活动,除得到我省众多高校的大力支持外,同样得到景区、旅行社,以及相关单位的关注与支持,纷纷致电表达合作意向。

记者从组委会处获悉,明天50名校花将开赴黄河岸边的黄河谷·马拉湾景区,河南魅力东方时尚推广机构总经理吴梦将对校花进行模特站姿和台步训练。学习之余,还可体验全国最大的人造海浪浴场,3米高的海浪、300米的漂漂河、死海漂浮乐园、黑泥浴等水上娱乐项目,让校花感受“亲水”的种种乐趣。

高校才女可继续报名

记者还从活动组委会处了解到,为给更多的高校才女展示自我的机会,现活动继续接受报名。

活动要求报名者为省内高校女生,同时要求具备心理健康、品德良好、五官端正、体态优美;历史文化修养良好;性格独立、具有审美品位;追求生活品质,诚实守信,认真敬业等。入围选手有机会还能被景区选做形象代言人。

冠名赞助、景区、企业合作招商进行中

本活动一经推出,广受高校、景区、旅行社、饮料、服装、摄影等单位关注,为给更多单位提



提供一个展示自我的平台,现继续诚征合作单位。凡想借助活动提升自身影响力和知名度的有实力的景区、旅行社等旅游企业,以及专业策划培训机构、饮料、服装提供商、车队赞助商、摄影美术合作者、化妆品赞助商等有意合作的单位,均可报名参与。

合作热线:13803817685
活动咨询电话:67655022、67655031
报名表发送至:zylyxh2008@126.com



独树培训让孩子成绩“涨”起来 第二期新高一班 7月9日开课

报名正在进行中 报名电话:63584137、63584138

自上周六、周日,独树培训学校举行2008暑假班首期公开课后,当场有371人报名。随后,学校开设的新高一数、英、理、化等科目各两个班的名额都已报满。为满足家长和学生的要求,现第二期新高一班接受报名。

唐善普/文 赵楠/图

公开课的“烦恼”

“没想到上周六和周日的公开课效果这么好,原定开设的几个新高一班很快就报满了名。”昨天,独树培训学校的校长邱俊开心地说。他说,公开课课后,为使更多的家长深入了解独树培训,各级班主任还就该校的教学方法、学习环境、教师水平、课程设置等进行了详细的介绍,还带家长及学生参观了该校的教学环境、学生宿舍等,这种方式很受家长的欢迎,不少家长就带着孩子报名了。

邱俊介绍,新高一班开设的科目有数、英、理、化等,每个科目两个班,现在的名额都已报满,但现在每天都会接到一些家长和孩子的电话,强烈要求参加新高一班的培训,工作人员不得不一一进行耐心的解释。“都是公开课惹的祸。”他开玩笑地说。

第二期新高一班7月9日开课

据介绍,目前独树培训学校今年首期的学生已有800多人。招生计划中的新高一班数、英、理、化等共八个班(每班30人),现已

全部招满。其中包括来自南阳、开封等郑州市以外地区的学生20多名。“还有10多个去年来培训的学生中招成绩公布后也将赶到郑州参加培训。”邱俊说。

为满足家长和学生的要求,决定开设第二期新高一班培训,从即日起接受报名。开课日期为7月9日,报名请抓紧。

爱心在继续

此次独树培训学校启动的“爱心培训活动”也在社会中引起反响。许多家有灾区孩子的郑州市民纷纷咨询相关事宜,同时也有几名下岗职工的孩子已到学校上学。

“我们会将这件爱心活动坚持下去,争取接受更多灾区孩子来参加培训学习。”邱俊说,学校欢迎从初一到高中的灾区孩子到校学习。

本校地址:郑州金水区文化路91号独树培训学校一楼(省实验中学大门对面)
招生热线:0371-63584137、63584138

郑州晚报

百名校花写生中原美景

本周最具人气队员



钱媛



张程



冯涵涵



董秋华



陈盼



刘宗怡



程郁君



王元娜

活动报名及赞助招商火爆征集中.....

我们诚邀合作企业,凡景区、旅行社等旅游企业、专业策划培训机构、服装提供商、车队赞助商、摄影美术、化妆品赞助等有意合作者,我们欢迎你们加盟本次活动。

1. 活动总冠名。
2. 单项总冠名、单项赛事及活动赞助、单项赛地点提供(景区)、“五色佳人”及前三名奖品赞助。
3. 指定项目赞助:嘉宾纪念品、礼仪、造型机构、摄影机构、饮料、饮用水、服装、用车及其他活动行定用品。

选手报名电话: 67655022 67655031
赞助招商热线: 13803817685 13592586925



活动剪影

